

周三（11月9日）亚洲时段，现货黄金窄幅震荡，目前交投于1708美元/盎司附近，守住了隔夜大部分涨势。周二纽约时段，金价顶破1680关口后快速拉升，最高触及1716.79美元/盎司，为10月7日以来新高，也是100日均线阻力所在，一方面，上周美联储利率决议后，市场预计美联储将放缓加息步伐，美元指数持续走弱，美债收益率下跌，给金价提供上涨动能，另一方面，美国中期选举投票陆续结束，初步数据显示，国会控制权可能易主，也打压美元，支撑金价；此外，金价在顶破10月11日高点1683.83阻力后，吸引更多买盘入场，大量空单止损被触及，大量空单回补，助涨金价。

美元创逾一个月新低

周二美元指数下跌0.5%，盘中最低触及109.36，为9月20日以来新低，也是连续三个交易日下跌，目前市场关于美联储政策迎来拐点的预期持续升温，令美元面临进一步回调风险，有望给金价提供进一步冲高机会。



关注地缘局势

需要提醒的是，市场目前对地缘局势的担忧情绪有所缓和，因为俄乌未来进行和谈的可能性有所增加，尽管乌克兰方面的和谈门槛还比较高。

尽管乌克兰周二否认受到西方国家施压与俄罗斯谈判，总统泽连斯基坚持只有俄罗斯放弃2月入侵以来占领的所有领土，才能进行谈判。

华盛顿邮报上周六报导称，美国鼓励乌克兰表明愿意进行谈判。而周二也恰逢美国期中选举，选举结果可能考验西方对乌克兰的支持。

泽连斯基周二重申了乌克兰对和平谈判的条件，包括恢复领土完整、遵守联合国宪章、赔偿战争造成的所有损失、惩罚每个战争罪犯、并保证日后不会再有类似行动。

泽连斯基表示，乌克兰曾多次提议在此条件下进行会谈，但俄罗斯总是以新的恐怖袭击、炮击或讹诈作为回应。

克里姆林宫发言人佩斯科夫周一重申俄罗斯对谈判持开放态度，但乌克兰拒绝谈判。俄罗斯当局已表示，不会就其从乌克兰吞并的领土进行谈判。

技术面短线偏多

日线级别，金价走势明显偏向多头，MACD和KDJ金叉发散，金价在顶破了55日均线、1680关口、10月11日高点1683.83和1807-1614.67跌势的38.2%回撤位1687.90附近多重强阻力后，局部完成了向上破位，也如期迎来加速上涨，如果能够顶破布林线上轨1717.12附近阻力，则有望进一步试探61.8%回撤位1733.26附近阻力，9月份以来高点阻力也在该位置附近，如果进一步上破，则增加中长线看涨信号。

鉴于金价目前收到布林线上轨和100日均线的双重阻力压制，隔夜涨幅较大，短线也存在窄幅震荡调整的可能性，短线留意1700关口附近支撑，失守该位置前，后市仍偏向多头。1687.90和1680关口目前也已经转化为支撑位。